



Главе ведомства будет доложено о ходе проверочных мероприятий по факту возможного экологического преступления в Красноярске



Председатель Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкин дал поручение руководителю ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия А.Л. Ерёмину доложить о проводимых проверочных мероприятиях по обращению жителей региона о возможном преступлении экологического характера.

В распространенном в социальной сети обращении жителей ЖК «Образцово» в городе Красноярске они просят руководство СК России обратить внимание на проблему огромной несанкционированной свалки рядом с жилищным комплексом, куда на протяжении длительного времени свозятся отходы. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована процессуальная проверка на предмет выявления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нарушений установленных правил обращения с отходами. В рамках проверки будут установлены правообладатели участка, источник поступления отходов и экологический вред, причиненный в результате несанкционированной свалки.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736561>